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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 25.05.2020 

 

ATA 022/2020 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 11ª Sessão 

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e cinco 

dias do mês de maio de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio Schwendler 

e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores e quem os acompanhava pelas redes sociais, e 

invocando proteção divina declarou aberta a sessão passando ao PEQUENO 

EXPEDIENTE onde a vereadora Nilva Unser fez a leitura de um texto bíblico e na 

sequência o presidente pôs em aprovação a ata da sessão anterior, 10ª sessão ordinária, onde 

ninguém se manifestando contrariamente a ata foi aprovada. Em seguida o presidente passou 

a assinatura do termo de presença, sendo registrada a presença de todos os vereadores na 

sessão. Após a assinatura do termo de presença e não havendo correspondências a serem 

lidas o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e 

primeira votação do Projeto de Lei nº. 017/2020 do executivo protocolado sob nº. 

020/2020 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e a Inclusão de Prioridade no 

PPA e LDO e Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos 

pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo favoráveis todos os pareceres, então o 

presidente passou à discussão do projeto e não havendo manifestações pôs em votação o 

referido projeto sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente 

passou às INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 050/2020 – 

Vereadora Jeane Baum – Para que seja feita uma cobertura em frente ao posto de saúde do 

distrito do Portão Ocoí. A autora justificou sua indicação e na sequência o secretário fez a 

leitura da Indicação nº. 051/2020 – Vereadora Jeane Baum e Valentin Kniphoff – Para 

que seja feita pavimentação com lama asfáltica nas margens da PR-495 no acesso ao laticínio 

no distrito do Portão Ocoí. Os vereadores Jeane Baum e Valentin Kniphoff comentaram a 

indicação. Dando continuidade à sessão o presidente passou a leitura da Indicação nº. 

052/2020 – Vereadores Jair Rauber e Eugenio Schwendler – Para que seja dado 

continuidade na Rua Artur Follmann fazendo a ligação dela com a Rua São Jorge. O vereador 

Jair se manifestou quanto a indicação e na sequência o secretário fez a leitura da Indicação 

nº. 053/2020 – Vereadora Nilva Unser – Para que seja feita uma revitalização da praça 

Edgar Francisco Schoffen no distrito de Dom Armando. A autora justificou sua indicação e 

em seguida o presidente passou a leitura da Indicação nº. 054/2020 – Vereadora Nilva 

Unser – Para que seja destinado um distribuidor de adubo orgânico líquido com capacidade 

mínima de 8.000 litros para a patrulha rural do distrito de Dom Armando. A vereadora Nilva 

comentou sua indicação e também o vereador Elmo se manifestou tecendo comentários. 

Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 
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FINAIS e não havendo uso da tribuna o presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão. (O áudio da 11ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


